

综合·要览

菲律宾遭受超强台风袭击
习近平表示慰问

□新华社北京11月13日电

国家主席习近平13日致电菲律宾总统阿基诺三世,就菲律宾遭受超强台风袭击,造成大量人员伤亡和重大财产损失,代表中国人民向菲律宾人民表示诚挚的慰问,向遇难者表示深切的哀悼,祝愿菲律宾人民早日战胜灾害,重建家园。

外交部回应设立国安委
想拿日本对号入座?

□新华社记者 张媛 廖雷

外交部发言人秦刚13日表示,中国决定设立国家安全委员会的目的是为了完善国家安全体制和国家安全战略,确保国家安全。

在当日举行的例行记者会上,有记者问,12日,十八届三中全会决定设立国家安全委员会,中方设立该机构是出于什么考虑?有人说是因为日本也将设立“日本版国安会”,你对此有何回应?

“你这个问题的后半段好像是给我设了个套。”秦刚说,“我刚才说了中国决定设立国家安全委员会的目的是什么。”

他表示,毫无疑问,中国设立国家安全委员会,恐怖分子紧张了,分裂分子紧张了,极端分子紧张了。总之,那些企图威胁和破坏中国国家安全的势力紧张了。

“记者你问我这个问题,是不是想拿日本对号入座呢?”秦刚说。

国务院常务会议部署深入贯彻党的十八届三中全会精神

李克强:必须兑现
已部署的各项改革承诺

□据 新华社

国务院总理李克强11月13日主持召开国务院常务会议,部署深入贯彻党的十八届三中全会精神,要求进一步抓好今年年度改革任务落实,全面深化改革,使经济社会发展更有效率、更加公平、更可持续。

会议强调,完成好今年的各项改革任务,对落实十八届三中全会的部署,加快推进重点领域和关键环节改革,具有重要意义。新一届政府成立后部署了7个方面22项重点改革任

务。经过各方面努力,深化政府机构改革等重点改革已出台相关实施方案,其他重点改革也在积极推进。总的来看,今年的改革进展是顺利的,对推动经济稳中向好发挥了重要作用,但一些方面的改革措施尚未落实,要高度重视,抓紧推进。

会议认为,贯彻十八届三中全会精神、全面深化改革,必须兑现已部署的各项改革承诺,增强人民对改革的信心,奠定改革迈出新步伐的基础。要认真检查今年改革措施的落实情况,努力使各项改革逐一落地、

逐见成效。特别是对简政放权、转变政府职能的改革,推进营改增、减免小微企业税费、盘活财政和货币资金存量、金融支持实体经济,完善资源性产品价格形成机制,农业和农村领域的改革,扩大开放、推进自贸区建设的改革,健全大气污染治理和食品安全监管机制等民生方面的改革,都要以坚定的决心和韧劲,毫不放松,一抓到底。同时,要按照十八届三中全会精神,对已明确方向的改革任务和已确定的改革项目,提出具体实施方案。

中纪委:巡视制度将做到对地方、部门、企事业单位全覆盖

国家发展改革委:将适时推出一批重大改革,并修改城镇化规划

□据 新华社 国家发展改革委网站

11月13日,中央纪委常委会召开会议,传达学习党的十八届三中全会和习近平总书记重要讲话精神。

会议强调,要研究制定纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化的意见,注重制度设计的细

节。加大党风廉政建设责任制的责任追究。制定全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构的指导意见。与时俱进地修订《中国共产党巡视工作条例(试行)》,改进中央和省区市巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

13日下午,国家发展改革委召

开副处级以上党员干部大会,传达学习贯彻党的十八届三中全会精神。

会议提出,要抓紧谋划一批对完善社会主义市场经济体制具有关键和重要作用的重大改革,制订符合国情、切实可行的改革方案,把握时机,适时推出,同时进一步修改完善国家新型城镇化规划及相关政策建议。

嗨! 移动4G “快”生活

6日上午,北京10家移动营业厅正式发售了多款4G手机,不换号即可实现2G、3G、4G多模式自由切换,这意味着移动4G网络将正式进入运营期,而此次终端的发布也让人们关注的目光再一次聚焦在4G这个话题上。

这两天,关于4G是什么,4G能干吗等各种询问4G的声音不绝于耳。其实,早在2009年年初,工信部颁发3G牌照时,人们对于3G还知之甚少。而现在,仅河南的移动3G用户就将超千万。

此刻,当我们还沉浸在3G给我们带来的便利中,比它更胜一筹的移动4G已快步走来。4G来了,它是我国在通讯时代自主创新的典范,也是国家民族科技产业崛起的标志,而快人一步的移动4G将引领未来通讯。

曾几何时,极速的“冲浪”、身临其境的游戏体验、随时随地不间断地网络服务是我们在脑海中畅想数遍的未来画面,而移动4G正向我们表明,未来已来。

未来“快”生活,移动4G带我们发声“嗨!”。

4G是什么

3G尚未走远,4G接踵而至。4G到底是什么?

4G就是第四代移动通信技术的简称。如果说3G(第三代通信技术)能为人们提供一个高速传输的无线通信环境的话,那么4G通信就是一种超高速无线网络,一种不需要光纤电缆的“移动宽带”。

当然它的到来,并不意味着3G的退出。在未来2G、3G、4G、WLAN将四网协同,共同服务我们的移动互联生活。1G和2G时代里,没有咱中国的力量。而如今,梦想照进现实,3G、4G“中国制式”拿到了通行证。TD-SCDMA和TD-LTE就是咱们的中国骄傲,有了自己的“原创”。

在4G的网络条件下,一首7M的歌曲几秒钟就能下载完成,听到这儿,如果你不禁“呀!”了一声,那么,就在你惊叹网速的瞬间,一张高保真音乐专辑已下完,这就是快到让你尖叫的移动4G“快”生活。

4G有多快

如果你说自己是影迷,

不迷恋于极速的网络服务,你追求高品质的视觉享受。

那么,你是否有这样的经历:一部精彩大片正欣赏到高潮时,突然进入缓冲状态,此时心中应该是各种纠结与着急,如果又碰上所在地的网络信号欠佳,那心中的抓狂不言而喻。有了4G,你就算处于行驶的车辆上,又或者同时在观看多部电影也丝毫不用担心网络问题,这一切都要归功于4G,因为网速够快,可以让即拍即传,多个画面同时在线成为现实。

据介绍,4G最高速度93.9M,平均速度88.1M,实时速度79.2M。到了4G时代,10Mbps至20Mbps,甚至100Mbps的速度让即便是几十兆的数据信息也可在极短的时间内,通过手机或4G无线终端在任何地点快速传输。而且,使用时用户的延时将小于0.05秒,大约是3G的1/4。即便在每小时数百公里的高速行驶状态下,4G仍然能顺畅地提供服务。

“哟!”下载一部1GB的高清电影,不到1分钟。这样的高品质视觉体验,你怎能不夸

赞?快到让你惊讶,这就是移动4G“快”生活。

4G能干吗

如果你认为即拍即传、实时播客、视频通话只是科幻类大片中的场景,那么4G的到来,会让你感受到未来已来。相较于2G和3G网络,4G具有的高速率、低延时、永远在线的特性,让高速无线上网、高清视频播放、云游戏等对速度要求苛刻的服务得以实现。

以云游戏为例,在4G的高速数据网络环境下,云游戏能为用户提供庞大的游戏数量和高清影视般震撼的游戏效果,同时,云游戏还能通过4G与智能移动终端结合,为用户提供无处不在的游戏体验。

“嗨,朋友,拿上体感游戏机,我们来PK一盘。”无论你们相距多远,激情对战随时On line。这样的移动4G,作为游戏达人的你怎能错过。

如果你说自己更喜欢手机中的贴心应用,因为它能让生活更便捷。“嘿!”没等你反应过来,10个应用软件就已下载好了,快就是移动4G“快”生活。

4G在哪里

今年下半年以来,4G已在河南“开花”。河南移动今年将投资近50亿元建设4G,预计将覆盖全省18个城市。

据悉,洛阳移动将规划建设1652个基站,共计投入资金5.52亿元。届时,将覆盖洛阳市城区、周边各县(市)城区以及伊滨区师范学院,预计今年年底完工。明年,洛阳移动将实现乡镇和农村业务热点区域的LTE覆盖,预计建设基站1800个,投入资金6个亿,带动就业人数6000余人。

目前,我市TD-LTE体验网已建设完成,覆盖市政府及周边2平方公里区域。预计近期,广大用户就可到移动指定4G体验点感受4G“快”生活。

(李雨璐)

